

Denuncian Presencia de Tropas Cubanas en Etiopía

BEIRUT, marzo 7 (AP). Un jefe rebelde de Eritrea pidió hoy al Presidente norteamericano Jimmy Carter, que impida el envío de tropas cubanas a Etiopía. "Tenemos información fidedigna en el sentido que los gobernantes militares de Etiopía han pedido al Presidente Fidel Castro el envío de tropas cubanas", dijo Osman Saleh Sabbi, Jefe del Frente de Liberación de Eritrea (FLE).

"Castro ha accedido en principio y un grupo de avanzada de cubanos expertos en guerra de guerrillas se encuentra ya en Addis Abeba", dijo Sabbi en una entrevista con The Associated Press. "Apelamos al Presidente Carter, como verdadero hombre de principios, para que ayude a

neutralizar cualquier intervención extranjera en Eritrea", dijo Sabbi. "No creo que a los Estados Unidos les guste tener entre manos otra Angola. Tampoco creo que los gigantes petroleros árabes estarían muy contentos al ver a sus

—Favor pase a la Pág. 27.

Cierra con Alza Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, marzo 7 (AP).— La Bolsa logró hoy varios aumentos mínimos y dispersos sobre la mejoría de la semana pasada. Los analizadores dijeron que había causado cierto estímulo el informe de fin de semana, que mostraba que hacia fines de 1976 hubo un incremento de las asignaciones de gastos capitales, entre los manufactureros principales. Pero aún así, el mercado parecía estar constreñido por la continua preocupación inflacionaria y por la posibilidad de mayores tasas de interés.

El Promedio Dow Jones de 30 acciones industriales registró un

—Favor pase a la Pág. 24.

Tradicionalistas Siguen Ocupando Iglesia en París

PARIS, 7 Mar. (EFE) — Los católicos tradicionalistas de París, que ocupan desde el pasado día 27 de febrero la Iglesia de San Nicolás de Chardonnet, derribaron anoche una de las puertas interiores del templo, para habilitar un dormitorio.

Durante la jornada de ayer, la Iglesia "ocupada" hubo de hacer sitio a los fieles de la parroquia que acudieron a las misas dominicales que celebraron en francés —según el rito actual— los sacerdotes de San Nicolás, a los que se sometió hace varios días, con motivo de la ocupación, a diversas violencias.

Durante la jornada de ayer y hoy, los grupos ultraderechistas dirigidos por Jean Marie Le Pen, "Front National", repartieron profundamente los alrededores de la Iglesia y en distintos barrios de París octavillas en las que se anuncia el apoyo del Abad Ducaud Bourget representante del Obispo Lefebvre, en la capital francesa a

—Favor pase a la Pág. 24.

Peligran Relaciones Entre E.U.-Francia por Concorde

PARIS, marzo 7 (UPI).— Francia se hallaba hoy en estado de gran inquietud por el futuro económico del avión Concorde, faltando sólo tres días, para que las autoridades de aeronáutica del Estado de Nueva York, decidan si el avión supersónico anglofrancés podrá aterrizar a título de prueba en el Aeropuerto Internacional Kennedy.

Los políticos han advertido que las relaciones franco-norteamericanas habrán de declinar a su nivel más bajo de la historia si las autoridades neoyorquinas se pronunciaran en contra de recibir al Concorde.

Michel Jobert, que fue Ministro de Relaciones Exteriores francés, dijo que "si se nos tratara en este asunto en forma adversa, debemos advertir al pueblo de Estados Unidos, que uno de estos días el pueblo francés demandará la retirada de Francia de la Organización del tratado del Atlántico Norte".

El Ministro de Transportes Marcel Cavaillat, que habló con el Presidente Valéry Giscard

D'Estaing sobre el particular, dijo a los reporteros que en vista de que éste llamó dos veces al Presidente Jimmy Carter por la cuestión del Concorde, "ya se ha hecho todo lo que se podía", pero declinó decir qué haría Francia si el Concorde saliera perdiendo.

La Aerolínea Airfrance ha venido diciendo que el Concorde necesita la lucrativa vía de Nueva York para que el muy costoso avión resulte económicamente viable.

El diputado comunista a la Asamblea Nacional Pierre Juquin dijo hace unos días que si Nueva York no recibía al Concorde, su Partido pedirá a Giscard que prohíba que los aviones de las Aerolíneas estadounidenses vuelen sobre Francia.

Al mismo tiempo, dos delegaciones de diputados pidieron hoy al Embajador de Estados Unidos Kenneth Rush que exprese al Departamento de Estado la preocupación que los embarga por la cuestión.

Costa Rica Pesimista Sobre la Nueva Comunidad Económica C.A.

SAN JOSE, Costa Rica 7 marzo. (ACAN-EFE).— El representante de Costa Rica en las negociaciones que culminaron en la presentación de un proyecto para crear la Nueva Comunidad Económica y Social en América Central se mostró defraudado ante lo que es el aparente fracaso de esta iniciativa.

Hablando para el cotidiano "La Nación", Rodolfo Solano Orfila, delegado permanente ante el Comité de Alto Nivel, que redactó ese proyecto por encargo de los Gobiernos del área, deja ver hoy un sabor amargo en sus palabras.

"Fuimos demasiado optimista al creer que los Gobiernos de Centro América pudieran siquiera comprender el alcance social, cultural y económico de la

propuesta", apunta Solano.

Se refiere al "punto muerto" en que ha caído el proyecto de Comunidad Económica y Social, en el que los Gobiernos ni lo promueven ni lo descartan, y que en el caso concreto de Costa Rica parece tener la misma indefinición, a pesar de las declaraciones de los funcionarios gubernamentales, diciendo otra cosa.

Según Solano Orfila, el Proyecto ha sido rechazado por los círculos centroamericanos que se oponen a que se cambie el status de los pueblos en el campo económico y social. Por esto es que expresamente se lamenta de que "los intereses extorsionistas", hayan encontrado eco.



SEPULTADA TRES DIAS. Bucarest, Rumania, marzo 7. Después de estar sepultada por más de tres días bajo los escombros de un restaurante, donde trabajaba en Bucarest, Floarea, Iordache, una camarera de 35 años de edad, es sacada de edificio desplomado donde fue encontrada.

Productores de Azúcar Gestionan Nuevo Acuerdo

MIAMI, marzo 7 (AP). Los países exportadores de azúcar reunidos en Cuba acordaron tratar de impedir la especulación de mercado, que dicen ha reducido los precios a menos del costo de producción, según dijo hoy Radio Habana.

De acuerdo con la emisora oficial, captada en Miami, el Ministro de Comercio Marcelo Fernández Pons informó que los países limitarían sus ventas a los consumidores en vez de a intermediarios que buscan lucrarse con los aumentos de precios.

Fernández Pons dijo que los delegados acordaron gestionar un nuevo acuerdo azucarero mundial que incluya una cláusula de "compra obligatoria", para proteger a los exportadores de los precios deprimidos.

Numerosos delegados de los 22 países antillanos y latinoamericanos que asisten a la Conferencia Azucarera de La Habana, han dicho que el precio mundial presente de ocho centavos por libra les causa serios problemas.

—Favor pase a la Pág. 22.

Nueva Droga para Bajar los Niveles Colesterol en Sangre

NUEVA YORK, marzo 7 (AP). Médicos en tres países informan que una nueva droga puede bajar los niveles de colesterol en la sangre humana.

Sustancia grasosa, el colesterol es culpado como una causa importante de embolias y ataques cardíacos.

La nueva droga llamada Probulcol y confeccionada con el nombre comercial de Lorelco, se une a un puñado de otras que también reducen los niveles de colesterol. Algunas están siendo probadas actualmente en un estudio nacional, para determinar si la reducción al través de drogas ayuda realmente a prevenir ataques cardíacos. Esto no ha sido probado con el Probulcol tampoco.

La droga de Dow Pharmaceuticals de Indianapolis, ha sido aprobada por la administración de drogas y alimentos después de 12 años de investigaciones aquí y en el exterior. El tratamiento consiste normalmente de dos tabletas diarias.

Los resultados de pruebas en humanos fueron descritas en una conferencia de prensa por los tres. Tatu Miettinen, de la Universidad de Helsinki, Finlandia, Jean Davignon, del Instituto de Investigaciones Clínicas de Montreal; Donald MacCaughan, del Hospital de la Administración de Veteranos, West Roxbury, Massachusetts, y William Martz, de Dow Pharmaceuticals.

El Dr. Martz dijo que durante más de ocho años se habían conducido pruebas clínicas en mil pacientes, con la droga juzgada libre de efectos marginales en dosis de un gramo diario.

Los otros médicos informaron que la droga es efectiva en ayudar a las disminuciones de colesterol logradas al través de dietas bajas de grasas en personas con alto nivel de colesterol.



DESTROZOS DE TERREMOTO. Bucarest, Rumania, marzo 7. Una panorámica de una calle de Bucarest, tomada hoy, muestra los destrozos del terremoto. Las niveladoras siguen barriendo los escombros de las calles.